

"Единая Россия" - самая массовая партия города Мегиона. О том, как строится партийная работа, какие задачи перед собой ставит местное отделение, что полезного и интересного ждать от партии мегионцам, - об этом и многом другом рассказывает секретарь Мегионского городского политсовета партии "Единая Россия", председатель Думы города Елена Коротченко.



ВСЕ ВМЕСТЕ МЫ СДЕЛАЕМ БОЛЬШЕ!



- Елена Николаевна, сколько мегионцев состоит в партии "Единая Россия"?

- На данный момент списочный состав местного отделения партии "Единая Россия" - 835 человек; 231 человек - сторонники партии. Эти цифры постоянно меняются, поскольку в партию приходят новые люди.

- Что означает - "сторонник партии"?

- Сторонники партии не являются её членами. Это граждане Российской Федерации, которые поддерживают программные цели и практические действия "Единой России" и оказывают ей содействие. В члены партии принимаются только граждане со стажем общественной работы в качестве сторонника партии не менее полутора лет.

И это понятно. Мы должны к человеку присмотреться, оценить его мотивы и готовность к партийной работе. Если кандидат действительно достоин стать членом "Единой России", то членами Политсовета принимается соответствующее решение, и сторонник получает партийный билет, а вместе с ним - права и обязанности члена партии.

- Какие возможности дает

членство в партии «Единая Россия»?

- Партийцы растут, некоторые из них решаются участвовать в выборах и становятся депутатами. На данный момент в составе Думы города Мегиона - 13 членов партии "Единая Россия" и 3 сторонника партии, причем большинство были избраны впервые.

- Что дает городу партийное большинство в местном парламенте?

- Мы принимаем решения, исходя из интересов наших избирателей и руководствуясь задачами партии "Единая Россия", определяемыми на федеральном и региональном уровнях. Важнейшая из них в данный момент - это благоустройство. Лето 2017 года стало рекордным по объемам работ, проведенных в микрорайонах города. Мы наблюдаем на примере нашего города реализацию федерального партийного проекта "Городская среда", основная цель которого заключается в том, чтобы привести населенным пунктам России современный облик.

Причем мы не просто поддержали решение администрации города и проголосовали за выделение из бюджета денег на благоустройство, но и контролируем ход работ. Для этого была организована специальная комиссия из чле-

- Нам нужна дальнейшая консолидация. Надо расти, объединяться, постоянно повышать эффективность партийной работы.

нов и сторонников партии "Партийный контроль", которую возглавил руководитель фракции "Единая Россия" Анатолий Александрович Алтапов. "Партийный контроль" курирует строительство и благоустройство, мы выезжаем на объекты как в плановом порядке, так и по обращениям граждан. Одним из последних был выезд по сигналу от жителей дома по ул. Ленина, 14. Там велись монтажные работы новой детской площадки, граждане посчитали, что подрядчик не соблюдает требования к качеству работ. Мы выехали, убедились, что ход работ соответствует технологии, недочеты, которые волновали людей, уже устранены, при приемке работ будет проведена проверка всех конструкций.

- На что еще, кроме благоустройства, влияет "Единая Россия"?

- В настоящий момент "Единая Россия" реализует 25 партийных проектов. Один из них - "Детские

сады - детям" - хорошо известен мегионцам.

Благодаря нацеленности

партии на предоставление всем

детям старше трех лет возможностей для получения качественного дошкольного образования проблема нехватки мест в дошкольных учреждениях в нашем городе решена полностью. В этом заслуга и

губернатора Югры Натальи Владимира Комаровой, благодаря

инициативе которой в округе была внедрена форма государственно-

частного партнерства при строительстве социальных объектов,

и депутата окружной Думы Алексея Владимировича Андреева, который, кстати, тоже является членом

партии "Единая Россия". В кратчайшие сроки, после утверждения

партийного проекта "Детские сады - детям", развернулось строительство четырех новых детских садов

и реконструкция нескольких типовых помещений бывших детсадов,

которые много лет использовались

под иные нужды.

В этом году активно включились

и еще в один партийный про-

ект - "Модернизация образования".

Ответственный за его реализацию

- член фракции "Единая Россия" в

городской Думе Михаил Иванович Макаров. Важнейшие направления проекта - перевод всех школ на односменную работу, устранение избыточной отчетности, от которой так страдают наши педагоги, и отбор лучших педагогических практик. Это очень важно: поддерживать инициативу людей, помогать им реализовывать свои лучшие профессиональные идеи. А для того, чтобы все школьники могли учиться в одну смену, принято решение о строительстве двух новых школ - в Мегионе и Высоком.

- Какие еще направления ра-

ботают в Мегионе?

- На сайте "Единой России" можно найти полную информацию по всем партийным проек-

там. Мы участвуем в реализации

большинства из них. Планируем

мероприятия в рамках партпро-

ектов "Гражданский университет"

и "Управдом". Приглашаем орга-

низации включиться в "Книгопо-

рот", всех желающих ждем на

ежемесячных заседаниях "Дис-

куссионного клуба". Очень инте-

ресно проходят различные твор-

ческие акции. Например, мы под-

держали "Международный фешн-

моб женственности", а в День

физкультурника устроили для са-

мых маленьких горожан "Шоу

мыльных пузырей". С творчески-

ми инициативами, кстати, высту-

пают рядовые партийцы. От них

поступают предложения, а мы

поддерживаем.

- 8 сентября проходит город-

ской форум членов партии "Еди-

ная Россия". В чем цель этого

мероприятия?

- Нам нужна дальнейшая кон-

солидация. Надо расти, объе-

диняться, постоянно повышать эф-

фективность партийной работы. За

этими словами кроется энергия

движения вперед. Город, округ,

Россия должны развиваться, - для

этого мы все работаем. И пригла-

шаем горожан вступать в наши

ряды, объединяя усилия для обще-

го блага. Все вместе мы сделаем

больше!

Записала Ирина НОВИКОВА